Problema 8.1 (Circuitos NMOS}

Considerar um inversor NMOS com carga de reforgo em que 0s transis-
tores tém ¥, =1V, p, Cou =25 pANV™2, (W/LY =3, (W/L),= /3 e em que
Vo =35V.

(a) Esbocar a caracteristica de transferéncia v,{v;) ¢ obter os valores de
Visgis Vinn Vi € ¥y, desprezando o efeito de corpo.

(b} Considerando o efeito de corpo, obter o valor de ¥y, se y=0.5V'%

e 2¢,=0.6V.

{¢) Determinar a poténeia de dissipagio estatica.

(d) Calcular os atrasos de propagagio e o produto atraso-poténcia se a
capacidade de carga for C;=1 pF.



